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Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite co e
Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte. o B Lf] E 3 L] 5 E -] H 9

2. [2 body] UvaZte bezkontextovou gramatiku G, generujici jazyk vyrokovych formuli v CNF
(konjunktivni normalni formeé), kde

G=({SC LV} A],z,AV,—},PS)

P={1)S—=SAS,
2 S — [C],
@3S — L,
4 C—CvC(C,
) C — L,
6) L — xV,
() L — —xV,
®)V — ¢,
9V —zV}

43

Sestrojte analyzator zdola nahoru, analyzujte slovo ,, x A [-xx] ¢ a zapiste Cisla pravidel gramatiky

G v poradi, ve kterém se pii analyze tohoto slova pouZiji odpovidajici pfechody analyzéatoru.

Analyzator je zasobnikovy automat M = ({¢,r},X, NUX U{L},d,q, L, {r}), kde

o(q,e, SN S) ={(¢,9)}
6(g,¢,[C])  ={(¢,9)}
d(q,¢, L) =1{(¢,9),(¢:C)}
(q,¢,C Vv C) ={(¢q,C)}
6(g,e,2V)  ={(q,L),(¢,V)}
(g, e,~zV) ={(q,L)}
(g, €,¢€) ={(¢,V)}

Vee X d(q,ce) ={(¢g,0)}
6(q,e, LS)  ={(re)}

Automat akceptuje koncovym stavem.

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.



IB102 kol 9, piiklad 2 Odevzdani: 28. 11. 2016

Jméno: Skupina:

[ r.. 2~ arn arn 3. arn o arnoAa [ e T

D D D (I l ] E T T T e B e I
. v

[ l 18 t (I uco e T T e e bOdy [ L

Oblast strojovée smimanijch informaci. Své uco a c¢islo listu vypliite
Zleva dle vzoru cislic. Jinak do této oblasti nezasahugte.
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Analyza slova ,, z A [-zz]
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Precetli jsme slovo a skoncili v akceptujicim stavu, tedy automat slovo akceptuje.

Pouzita pravidla: 8, 6, 3, 8,9, 7, 5, 2, 1.

Oblast strojové snimanijch informact, nezasahujte. Druhd strana se neskenuje.



